
  
УКРАЇНА 

НОВОГУЙВИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 

ІМЕНІ СЕРГІЯ ПРОЦИКА 

НОВОГУЙВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  

ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

НАКАЗ 

 
14. 01. 2025                                       с-ще Новогуйвинське                                  № 22 

 

 

Про підсумки І етапу Всеукраїнського  

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт  

учнів-членів Житомирського територіального  

відділення МАН України від  наукового товариства  

«Ерудит»  Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика 

 

          Відповідно до наказу Miністерства  освіти i науки України від 23 жовтня 2024 року № 

1499 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робiт 

учнiв-членiв Малої академії наук України у 2024-2025 навчальному роцi», наказу 

Департаменту освіти i науки Житомирської обласної державної адмiнiстрацii від  08 грудня 

2020 року №205 «Про затвердження Правил   проведення I-II етапів Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робiт учнiв-членiв Житомирського територіального 

відділення Малої    академії наук України», зареєстрованого в  Міністерстві юстиції   України 

18 грудня 2020 року № 211/211, ураховуючи Укази Президента України від 24 лютого 2022 

року №2102-ІХ та від 23 липня 2024 року №469/2024 «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні», затвердженого Законом України від 23 липня 2024 року №3891-ІХ, наказу 

Відділу освіти Новогуйвинської селищної ради №324-ОД  від 31.10. 2024 року «Про 

проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту  науково- дослідницьких робіт  учнів-

членів МАН України у 2024-2025 навчальному році в закладах освіти Новогуйвинської 

селищної ради», наказу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика від 11.11.2024 № 

218/ОД, річного плану роботи  ліцею, з метою духовного, творчого, інтелектуального 

розвитку учнівської молоді, створення умов для формування інтелектуального потенціалу 

української нації було проведено І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України  від  наукового товариства «Ерудит» Новогуйвинського ліцею імені 

Сергія Процика Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської 

області. 

         На розгляд журі І етапу було представлено 6 робіт. 

        За результатами І етапу конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України від наукового товариства «Ерудит»  

Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика Новогуйвинської селищної ради 

Житомирського району Житомирської області 

 

НАКАЗУЮ: 

       1.  Представити на розгляд журі ІІ (обласного) етапу конкурсу-захисту учнів-членів 

Малої Академії Наук України наступні роботи  учнів-членів наукового товариства «Ерудит» 

Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика   Новогуйвинської селищної ради 

Житомирського району Житомирської області: 

 1.1. Відділення «Хімія та біологія», секція «Ботаніка» 



 Дмитренко Катерина, учениця 9-А класу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика, 

робота «Способи розмноження фіалок», керівник Ярова-Боровик М.Я. 

 

 

1.2. Відділення  «Інформаційні технології», секція «Кібербезпека» 

 Собченко Катерина, уениця 9-А класу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика, 

робота «Безпека використання соціальних мереж, технології впливу на різні групи людей 

через соціальні мережі», керівник Горбатюк О.А. 

1.3.Відділення  «Хімія і біологія», секція «Охорона здоров’я» 

Олійник Софія, учениця 9-А класу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика, робота 

«Соціально-психологічні засади профілактики булінгу в учнівському середовищі», керівник 

Курильчук Д.А. 

1.4. Відділення  «Екологія та аграрні науки», секція «Екологія» 

 Хоменко Вікторія, учениця 10 класу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика, робота  

«Розповсюдження омели білої на території селища Новогуйвинське», керівник Ярова – 

Боровик М.Я.  

1.5. Відділення «Математика», секція «Математика» 

Ігнатенко Єлизавета, учениця 8-А класу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика, 

робота «Числа Фібоначчі в природі та мистецтві», керівник Нагорний А.А. 

1.6. Відділення «Історія», секція «Всесвітня історія» 

Міщенко Мирослава, учениця 8-А класу Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика, 

робота «Війна і жіноча ідентичність: зміни в соціальних ролях жінок під час конфліктів», 

керівник Хитренко М.В. 

                                                 Відповідальна: заступник директора з НВР Рудницька І.В.   

2. Забезпечити своєчасну підготовку необхідної документації та подати роботи переможців І 

етапу на ІІ етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів конкурсу-

захисту Малої Академії Наук України  у 2025 році відповідно до затвердженого графіка. 

                                                                          Термін: 15.01.2025  
                                                 Відповідальна: заступник директора з НВР Рудницька І.В. 

3. Керівникам науково – дослідницьких робіт звернути особливу увагу  на якісну підготовку 

переможців  І етапу для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального  відділення МАН України 

від  наукового товариства «Ерудит». 

                                                                                    Термін: січень 2025 

                                                           Відповідальні: керівники науково – дослідницьких робіт 

4. Психологічній службі ліцею організувати психологічний супровід переможців І етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Житомирського територіального  відділення МАН України від  наукового товариства 

«Ерудит». 

                                                                                  Термін: січень 2025 

                                                                         Відповідальні: Перепелиця К.А.., Курильчук Д.А. 

5. Оголосити подяку вчителям-керівникам, які підготували юних дослідників:   Ярова – 

Боровик М.Я., Курильчук Д.А., Горбатюк О.А., Нагорний А.А., Хитренко М.В. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з НВР Рудницька І.В. 

 

Директор                                                                                          Лариса СИНГАЄВСЬКА 

 

Ознайомлені: 

Рудницька І.В. 

Ярова – Боровик М.Я. 

Горбатюк О.А. 

Курильчук Д.А. 

Перепелиця К.А. 



Нагорнний А.А. 

Хитренко М.В. 


